

УТВЕРЖДАЮ
Председатель
РФСО «Локомотив»



И.А. Вдовин

2018 г.

УТВЕРЖДАЮ
Заместитель генерального директора
ОАО «РЖД»



Д.С. Шаханов

2018 г.

**ПОЛОЖЕНИЕ
О ЧЕМПИОНАТЕ РАБОТНИКОВ
ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПО ЛЫЖНЫМ ГОНКАМ**

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Чемпионат работников железнодорожного транспорта Российской Федерации по лыжным гонкам (далее – Чемпионат) проводится в целях повышения уровня физической подготовленности и спортивного мастерства работников отрасли.

Основные задачи Чемпионата:

совершенствование форм организации массовой физкультурно-спортивной работы в отрасли;

формирование средствами физической культуры и спорта здорового образа жизни, физической и нравственной закалки работников отрасли;

развитие и популяризация лыжных гонок;

подготовка работников железнодорожного транспорта Российской Федерации к выполнению видов испытаний (тестов) и аprobация нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) (далее – Комплекс);

повышение внимания работодателей к созданию условий в трудовых коллективах для занятий физической культурой и спортом, возможности подготовки работников железнодорожного транспорта РФ к выполнению тестов Комплекса.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Чемпионат проводится в городе Уфе (Куйбышевская железная дорога – филиал ОАО «РЖД») с 13 по 17 марта 2018 года на базе ГАУ СДЮШОР по биатлону Республики Башкортостан.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство организацией Чемпионата осуществляют открытое акционерное общество «Российские железные дороги» (далее – ОАО «РЖД») и общественная организация «Российское физкультурно-спортивное общество «Локомотив» (далее – РФСО «Локомотив»).

Непосредственное проведение Чемпионата возлагается на Самарское обособленное подразделение РФСО «Локомотив» и главную судейскую коллегию (далее – ГСК).

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ДОПУСКА

К участию в Чемпионате допускаются:

спортсмены – члены РФСО «Локомотив», являющиеся работниками ОАО «РЖД», дочерних и зависимых обществ ОАО «РЖД» (ДЗО), РОСПРОФЖЕЛ, НПФ «Благосостояние» не моложе 1999 года рождения, имеющие трудовые отношения (стаж работы) на железнодорожном транспорте не менее одного года на день проведения Чемпионата;

спортсмены, участвующие в официальных массовых всероссийских соревнованиях по лыжным гонкам, занявшие не выше 30 места.

К участию в Чемпионате не допускаются:

- профессиональные спортсмены;
- спортсмены, имеющие звание «Мастер спорта», «Мастер спорта международного класса», «Заслуженный Мастер спорта» по лыжным гонкам и биатлону;
- спортсмены, участвующие в Международных соревнованиях (FIS) проводимых на территории Российской Федерации и за рубежом, чемпионатах, Кубках, первенствах Российской Федерации, чемпионатах, первенствах федеральных округов Российской Федерации, Москвы и Санкт-Петербурга, в течение последних двух лет от даты проведения настоящего Чемпионата.

Состав команды от каждой железной дороги – 10 человек, в том числе:

- спортсменов – 8 чел. (в т.ч. 4 мужчины, 4 женщины);
- тренер – 1 чел.;
- руководитель – 1 чел.

Участники должны иметь единую парадную форму с названием железной дороги.

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

13 марта – день приезда

12.00-20.00 – работа комиссии по допуску участников;
 14.00-20.00 – размещение лыжного инвентаря и оборудования;
 14.00-20.00 – тренировка, просмотр лыжных трасс;
 21.00 – техническое совещание.

14 марта

10.00-13.00 – официальная тренировка, просмотр дистанций;
 13.00 – заседание ГСК и представителей команд. Жеребьевка и регистрация участников, выдача номеров;
 16.00-19.00 – торжественное открытие Чемпионата, культурная программа;

15 марта

Индивидуальная гонка:

10.40 старт – женщины, свободный стиль 3 км;
 11.20 старт – мужчины, свободный стиль 5 км;
 13.00 – заседание ГСК и представителей команд. Жеребьевка на эстафеты, выдача эстафетных номеров.

16 марта

10.00 старт – женская эстафета: свободный стиль 4x3 км;
 11.30 старт – мужская эстафета: свободный стиль 4x5 км;
 16.00-20.00 – культурная программа

17 марта – день отъезда.

Соревнования проводятся в соответствии с правилами по лыжным гонкам, утвержденными Минспортом России.

Соревнования лично-командные.

Состав команды – 8 участников, в том числе: 4 мужчины и 4 женщины.

Гонка с раздельным стартом: свободный стиль 3 км – женщины.

Гонка с раздельным стартом: свободный стиль 5 км – мужчины.

Женская эстафета: свободный стиль 4х3 км.

Мужская эстафета: свободный стиль 4х5 км.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Личное первенство в индивидуальных гонках в каждой возрастной группе определяется отдельно среди мужчин и среди женщин.

В личном первенстве участники соревнуются в следующих возрастных группах:

мужчины	женщины
1 гр. – 1999 – 1979 г.р.	1 гр. – 1999 – 1984 г.р.
2 гр. – 1978 – 1958 г.р.	2 гр. – 1983 – 1963 г.р.

Командное первенство в индивидуальных гонках определяется отдельно среди мужчин и среди женщин по наименьшей сумме мест всех членов команды в каждой возрастной группе. В случае равенства этих показателей у двух и более команд, первенство присуждается команде, члены которой завоевали больше 1, 2, 3 и т.д. личных мест.

При получении травмы одним из участников соревнований и невозможности финишировать, ему присуждается последнее место в данной дисциплине плюс 2 штрафных очка (места). За каждого не выставленного зачетного члена команды, начисляются очки последнего места, плюс 5 штрафных очков.

Первенство в мужской и женской эстафете определяется по наименьшей сумме времени членов команды.

Общекомандное первенство определяется по наименьшей сумме мест, занятых мужской и женской командами в индивидуальных гонках и в эстафетах. В случае равенства этих показателей у двух и более команд, первенство присуждается команде имеющей меньшую сумму мест, занятых командами в мужской и женской эстафетах, при равенстве этого показателя – команде, занявшей более высокое место в женской эстафете.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1, 2, 3 места в личном первенстве и участники команд, занявших 1, 2, 3 места в женской и мужской эстафетных гонках, награждаются памятными подарками, медалями и дипломами.

Команды, занявшие 1, 2, 3 места в женской и мужской эстафетных гонках и в общекомандном зачете награждаются кубками и грамотами.

Всем участникам Чемпионата вручается сувенирная продукция РФСО «Локомотив».

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по организации и проведению Чемпионата несет проводящая организация – РФСО «Локомотив» в соответствии с Планом спортивно-массовых и физкультурно-оздоровительных мероприятий РФСО «Локомотив» на 2018 год и в рамках утвержденной сметы.

Расходы по командированию участников Чемпионата (проезд к месту соревнований и обратно, проживание и питание в дни соревнований) обеспечиваются за счет средств РФСО «Локомотив», суточные в пути и страхование участников – за счет средств командирующих организаций.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Соревнования программы Чемпионата проводятся на объектах спорта ГАУ СДЮШОР по биатлону Республики Башкортостан отвечающих требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, при наличии актов готовности объектов спорта к проведению физкультурных мероприятий.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Чемпионате осуществляется только при наличии договора о страховании (оригинала) жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников на каждого участника соревнований в день приезда.

XI. ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК

Предварительные заявки на участие в Чемпионате, оформленные согласно Приложению № 2, подаются в РФСО «Локомотив» по адресу: г. Москва, ул. Александра Солженицына, д. 17, стр. 9 (тел.: 8 (495) 641-51-77 (доб. 115), О.В. Аверченкова., e-mail: olga@rfsolokomotiv.ru за 30 дней до начала Чемпионата.

Руководитель команды представляет в комиссию по допуску участников следующие документы:

- согласие на обработку персональных данных согласно Приложению №1;
- заявку согласно Приложению № 2 в двух экз.;
- справки о состоянии здоровья участников (для команд, не имеющих отметки о допуске врачом в заявке);
- договор о страховании (оригинал и копия);
- паспорт (оригинал и копия);
- удостоверение работника железнодорожного транспорта (оригинал и копия).
- справку с места работы, с указанием периода работы, заверенную печатью отдела кадров.

Приложение № 1

Председателю ОО РФСО «Локомотив»

От кого: _____

(Ф.И.О. гражданина)

Согласие
на обработку персональных данных

Я,

_____,
(фамилия, имя, отчество)проживающий(ая) по адресу: _____
паспорт серия _____ № _____ выдан « ____ » _____ г.

даю согласие ОО РФСО «Локомотив» на обработку информации, составляющей мои персональные данные (данные паспорта, адреса проживания, прочие сведения) в целях организации участия в спортивных мероприятиях, проводимых ОО РФСО «Локомотив», ведения статистики с применением различных способов обработки.

Настоящее согласие предоставляется на осуществление любых действий в отношении моих персональных данных, которые необходимы или желаемы для достижения указанных выше целей, включая (без ограничения) сбор, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), использование, распространение (в том числе передачу третьим лицам – в соответствии с действующим законодательством), обезличивание, блокирование, а также осуществление любых иных действий с персональными данными, предусмотренных Федеральным законом РФ от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных».

ОО РФСО «Локомотив» гарантирует, что обработка персональных данных осуществляется в соответствии с действующим законодательством РФ.

Я проинформирован(а), что персональные данные обрабатываются неавтоматизированным и автоматизированным способами обработки.

Согласие действует в течение 3 лет.

Я подтверждаю, что, давая согласие на обработку персональных данных, я действую своей волей и в своих интересах.

Дата _____

Подпись _____

Приложение № 2

УТВЕРЖДАЮ

Руководитель (заместитель руководителя)
железной дороги – филиала ОАО «РЖД»« _____ » _____ 2018 г.
(подпись, печать)**ЗАЯВКА**на участие в Чемпионате работников железнодорожного транспорта
Российской Федерации по лыжным гонкам

от команды _____

(наименование железной дороги)

№ п/п	Ф.И.О. (полностью)	Дата рожд.	Место работы, должность (полностью), № удостоверения	Серия и номер паспорта	Подпись и печать врача
10.	Кузнепов Илья Юрьевич - руководитель				

К соревнованиям допущено _____ чл.
Врач _____ инициалы, фамилия
(подпись, печать медицинского учреждения)Руководитель команды _____ инициалы, фамилия (контактный телефон)
(подпись)Руководитель обособленного подразделения
ОО «РФСО «Локомотив» _____ инициалы, фамилия (контактный телефон)
(подпись)